大竹镇举行庆"八一"建军节暨双拥工作 座谈会

值"八一"建军节到来之际,为进一步弘扬拥军优属优良传统,大力营造全社会尊崇军人的浓厚氛围,引领全镇退役军人听党话、跟党走、感党恩。8月1日,大竹镇党委政府组织召开"八一"建军节暨双拥工作座谈会,抗美援朝老兵及部分退役军人共18人参加会议。



会议期间,参会退役军人重温了《军人誓词》,观看了短片, 乔莎莎现场给退役军人颁发《退役军人优待证》。18名退役军 人代表畅谈体会感想,纷纷表示,在党委政府的领导下,将始终 保持军人本色,继续保持军队"特别能吃苦,特别能战斗,特别 能奉献"的优良传统,在现有岗位上,勤勉履职、踏实工作,继 续发挥带头模范作用,为大竹镇发展再立新功。





乔莎莎代表党委政府向保卫祖国的军人们致以节日的问候,并提出了几点希望:一是发挥军人的优良作风。做到退伍不褪色、退役不褪志,在现有岗位上继承爱党、爱国、爱民的军人情怀。二是弘扬军人的正义担当。带头拥护党的领导,不断弘扬惩恶扬善精神,为平安和美大竹奉献一份力量。三是展现军人的良好风采。希望退役军人一如既往关心支持家乡的发展和党委政府的工作,为大竹镇的经济社会发展发挥余热,助推乡村全面振兴。